



“疫情过后，也想继续骑车”

“现在骑习惯了，以后上下班就靠它了”，疫情期间，在距家3公里的客村一带工作的张女士一直骑哈啰单车上班。近来疫情防控形势持续向好，但她觉得骑车出行能活络筋骨，而且低碳环保，决定以此当通勤交通工具了。

《共享出行月度报告(2020年1-2月)》显示，有超五成当前主要使用共享单车通勤的用户表示，疫情过后上下班时会增加对共享单车的使用。哈啰出行大数据也透露，近期广州骑行需求整体呈上升趋势。疫情渐淡，绿色骑行趁浓了。

■新快报记者 黎秋玲

重新发现绿色出行的益处

还有很多与张女士想法类似的广州上班族。公司在琶洲的李先生，由于近期习惯骑共享单车，现在20分钟内可到达的范围他都会骑车过去。“疫情过后，也想继续骑行”，李先生表示，一场疫情，让他重新发现绿色出行的益处。

这种对骑车出行的兴趣也在大数据里得到体现。哈啰出行近期的数据报告显示，广州早高峰共享单车骑行量是距此一个月前、刚要启动复工时的5倍多。而过去一个多月，哈啰单车需求量整体呈上升趋势，并且几乎每周一都会迎来新的小高峰。不仅如此，一些市民的骑行距离，从1公里向3公里，乃至5公里延伸。



■哈啰出行大
数据透露，近期
广州骑行需求
整体呈上升趋
势。

新快报记者
毕志毅/摄

作为公共交通重要补充的共享单车，其价值正得到越来越多人的重新审视。不少市民意识到，疫情结束后，从绿色出行的角度来说，共享单车也值得更多关注。

除了共享单车，顺风车也得到更多注目。顺风车可单人对单人，并且相比打车优惠的特性，为广州上班族提供了另一选择。哈啰出行不久之前发布的数据显示，哈啰顺风车早晚高峰市内订单在全国总订单中的占比，广州排名第二。疫情出现以来，一些车主和乘客更是相互成了对方的熟面孔，约定日后也“顺风”上下班。

为市民绿色出行提供保障

近日北方工业大学纪雪洪教授团队撰写的《共享出行月度报告

(2020年1-2月)》显示，疫情过后，有超42%的用户表示会增加使用共享单车，另有45%的用户保持不变，以通勤为主要目的的用户拟增加使用频次的更是超五成，正好与以上案例形成呼应。

哈啰出行单车事业部总经理褚轶群认为：“防疫期间，共享出行的基础设施作用得到更多认可。”正由于出行者的支持，共享出行行业逐步回暖。

为了让越来越多选择绿色出行的市民安心使用，哈啰出行持续“打好辅助”。哈啰单车运维团队一直有人员在岗，每天早、中、晚对路面的所有共享单车品牌车辆进行消毒，还于3月开启全民免费出行周，另因骑行需求提升，放出8000个车辆

运维岗位供因疫情暂时停工的人群报名；哈啰顺风车平台为司机提供免费消毒服务，为所有用户提供免费抗“疫”保险。

除了直接服务市民，哈啰出行还推出“产业伙伴援助计划”，通过帮助上游恢复产能，为全国更多用户用上新车做足准备。广东一家整车制造工厂有很多员工无法及时到岗，对此哈啰安排专业人员驻厂协调相关事宜，并寻找各个途径的人力资源信息，还提供用工补贴。

哈啰出行还通过多种途径助力抗“疫”，如向全国奋战在抗“疫”一线的652个单位累计提供单车及助力车无偿骑行卡超31.3万份，还发起“中国人口福利基金会联心助医基金战‘疫’项目”。



新快报 快乐旅行 FASHION WEEKLY

除了风景， 我们更在乎 你看风景时的心情。

逢周四出版敬请垂注